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Pentágono grande menos el pequeño:        

       

   

 

 

Pentágono grande: 

A= 
𝐏 𝐱 𝐚

𝟐
 

A= 
110,5 x 11,5

2
 = 

1270,75

2
 = 635,375 

A= 635,375 cm2 

P = l x nºl 

P = 22,1 X 5 = 110,5 

P = 110,5 cm 

Pentágono pequeño: 

A= 
𝐏 𝐱 𝐚

𝟐
 

A= 
31 x 5,1

2
 = 

158,1

2
 = 79,05 

A= 79,05 cm2 

P = l x nºl 

P = 6,2 X 5 = 31 

P = 31 cm 

    7 9, 0 5 

 5 5 6, 3 2 5            

 6 3 5, 3 7 5 
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                                                                           _ Áreas de figuras compuestas _ 

                                         

 

Solución  ________________________________________________________________________ 

 

❖ Calcula el área de la zona rosa. 
 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

     Solución: El área de la zona rosa es 556,325 𝐜𝐦𝟐 
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Heptágono menos el triángulo:        

       

   

 

 

Triángulo: 

A= 
𝐛 𝐱 𝐡

𝟐
 

A= 
9,5 x 20

2
 = 

190

2
 = 95 

A= 95 cm2 

Heptágono: 

A= 
𝐏 𝐱 𝐚

𝟐
 

A= 
66,5 x 10

2
 = 

665

2
 = 332,5 

A= 332,5 cm2 

P = l x nºl 

P = 9,5 X 7 = 66,5 

P = 66,5 cm 

    9 5 

 2 3 7, 5            

 3 3 2, 5 
- 

❖ Calcula el área de la zona azul. 
 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Solución: El área de la zona azul es 237,5 𝐜𝐦𝟐 
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